

丰田汽车的大学之道之十一 平天下篇

天下太平

□赵辛王

一说到平天下,很多人马上就想到“金戈铁马,气吞万里如虎”。武力的征服,其实是一种霸道,儒家对此的评价并不高,儒家更为推崇的是王道。《大学》的平天下讲的就是王道,整个平天下的论述里,只字未提武力征服,相反讲的都是把自己搞好,把家庭搞好,把国家搞好,这一切搞好了,平天下是一个自然而然、水到渠成的过程。到了天下平的阶段,儒家内圣的追求就完全外化出来了,达到了知行合一、内圣外王合一。《大学》的三纲领“明明德、亲民、止于至善”也就得到了实现。因此,平天下的“平”字,很少平定的意思,更多的是平和、平稳、平顺、平安、平正之意,追求这些意思就是追求王道。

当今是一个国际化、全球化的时代,竞争无处不在,尤其是企业间的竞争,但是竞争不是战争,优秀的企业一定是有“平天下”情怀的企业,“在明明德、在亲民、在止于至善”,通过王道赢得自己的市场上的地位,企业的大学之道,其实就是王道,就是企业的基业长青之道。

在“丰田的大学之道”系列报道即将结束时,笔者采访了广汽丰田规划营销部吴保军部长。在谈到企业的“平天下”情怀时,吴部长说,作为汽车企业,拥有最顶尖的零部件不是衡量产品性能和企业价值的唯一标准,关键是产品和服务是否能够最大程度地满足消费者的需求。一个企业的产品力,才是真正考验企业,尤其是生产高技术含量产品的车企在市场中生存和竞争的最根本因素,是企业的品牌根基。广汽丰田对完美品质的追求,并不限于产品自身,在生产、渠道、产品的每一个领域,都竭力做到最好。由先进工厂、创新渠道、卓越产品组成的“三位一体”高品质保障体系,正是广汽丰田产品力的核心所在。

刚刚过去的2010年,中国汽车产销双超1800万辆,成为全球第一大市场。汽车行业飞速发展,也面临激烈竞争。大学之道,竞争绝非战争。吴保军部长告诉笔者,行业竞争有利于共同把市场做大,最终的结果是为消费者提供更多更好的产品和服务,充分享受汽车社会带来的便利和幸福。吴部长认为,在汽车行业产品日益同质化的形势下,品牌和口碑将成为市场制胜的关键环节。

早在渠道成立前,广汽丰田通过潜在客户的系列调研,了解到“被认同的成功感”成为大多数客户的核心价值追求,据此广汽丰田确立了“尊贵、贴心”的渠道理念,从渠道服务和产品导入等方面,竭力为每一位顾客打造以“触手可及的尊贵感,安心便利的享受和及时准确的信息”为核心的“凯美瑞体验”,借此将“尊贵贴心”的核心价值传递给顾客,令其产生价值观上的共鸣,给广汽创造更高的附加价值和更独特的品牌体验。

以稳定的价值传递,打造品牌形象;以过硬的产品实力,树立良好的口碑;以高品质的保障体系,奠定良好的品质基础;以历久弥新的产品价值,赢得消费者普遍认可。这就是广汽丰田的大学之道,企业基业长青之道。

广汽丰田东岳领秀店

地址:英雄山路与二环南路交叉口西南角 电话:87170707

车市动态

汽车下乡政策退场 一汽佳宝优惠继续给力

汽车下乡补贴政策执行到期,高歌猛进的微客市场一下变得安静。近日,一汽吉林第一个发出声音——一汽佳宝主力车型价格直降10%,将汽车下乡的政策内容变为日常的优惠补贴,同时“微客硬汉”佳宝V70也有着4000元的巨惠。

有专家指出,汽车下乡补贴政策停止后,农民购车至少要多花3000元,市场的降温也在所难免。然而,日前从一汽吉林传来好消息,现在购买一汽佳宝依然能够享受到类似的补贴优惠。“指导价30800元的

佳宝V52实用型现在只要27720元,购车的用户尽享车价10%的补贴优惠,而且不再分户口都能享受到优惠。”一汽吉林的销售人员介绍道。另据了解,搭载T系列发动机的佳宝V70车型除享受国家节能惠民工程的3000元补贴外,购车用户还能获得价值千元的交强险;购买1.0L佳宝V70车型的也能享受到4000元的价格直降。对于购车的消费者来说,享受国家政策的补贴与享受厂家的价格优惠都能为他们带来最直接的实惠,而且是不间断的。(贾芳)

鸿发森岳举办全新别克GL8赏鉴会

1月23日,山东鸿发森岳汽车销售服务有限公司在旗舰店展厅举行全新别克GL8豪华商务车赏鉴会。在省城各大媒体和企事业单位领导的共同见证下,全新别克GL8豪华商务车闪亮登场。承载着别克GL8厚积十年的品牌口碑,全新别克GL8豪华商务车融汇别克品

牌全球设计理念和国内市场的需求,凭借荟萃尖端科技的7大豪华创新和27项技术突破,成为公商务MPV市场新的领航旗舰。据了解,这款MPV“首席商务舱”自发布之日起就备受瞩目,新车到店前已有近百名客户订购了GL8豪华商务车。

(晓寒)

感恩1+1

全国免费电话-4000076006

东风Honda感恩购车火热进行中!

千万认可,倾情铭谢。 恰逢欢乐佳节,东风Honda汇聚CR-V、CIVIC(思域)、思铂睿(SPIRIOR)等全系车型,浓情供应!

即日起至春节期间,到店均有感恩好礼相赠。 购车更有机会获赠共赴日本浪漫樱花之旅,让感恩之情,伴您欢乐畅游。 车主推荐好友购车,更可喜获免费车辆检测,汽车金融及二手车置换超值礼遇,感恩呈现,诚邀尽享!

CR-V超越40万车主,感恩回馈火热进行中。 CIVIC(思域)“精致生活 六重享受”亦同期展开。 思铂睿(SPIRIOR)金融及二手车置换超值礼遇,恭迎尊享。

详询东风Honda各特约销售服务店

东风本田新鸿基店

销售热线:55596888 服务热线:55596866 地址:匡山汽车大世界南区

东风本田瑞益店

地址:工业南路 销售热线:88963666

东风本田大友店

地址:经十路 销售热线:87566666

东风 HONDA 信念 突破 远界 www.wdhac.com.cn 东风本田汽车有限公司 客服热线:800-880-9899 / 400-880-6622

润华天成举办贺新春团购活动

1月22日,润华天成雪佛兰4S店举办了贺新春团购活动,现场环节丰富多彩,先后上演了团购、装具超值秒杀、贺春擂台赛等精彩的活动,同时抽取了2010年12月购车的幸运客户,宫君、刘群山、陈澄等6位车主分别获得了太阳膜、底盘装甲、冬季绒垫等奖品。据了解,2010年润华天成在众多忠实客户的支持下超额完成了销售任务。此次团购活动更是锦上添花,不仅让客户在趣味活动中得到实惠和乐趣,同时让更多的新客户成为天成4S店大家庭的一员。

(瑞艳)

中华轿车 贺新春,元旦、春节有惊喜 即日起选购中华全系1.6L及以下所有车型,均可享受3000元惠民补贴和惊喜双喜礼,优惠多多,惊喜多多,双节双献礼,超值购车在中华!

济南东岳大舜汽车贸易服务有限公司 地址:济南市市中区二环南路7308号(济大西校东南门对面) 咨询热线:0531-82765188 82765128